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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 
 

Csapataink eredményei – 2019. szeptember 2-től 8-ig: 
 

FELNŐTT  BLSZ III. osztály 3. csoport, 2. forduló – 2019.09. 07.  17:00 óra 
XIII. Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

BAK Respect - Budai FC    1-0 (0-0) 

G: - 
 

Sóvári (-) - Zsámbéki (6), Molnár V. (5), Horváth Botond (5), Dévai (5) – Rosdy (4), Horváth (5), Váradi (5) –  

                  Makács (4), Kiss D. (4), Fülöp (4) 

Cs: Bohl (4), Koch (5), Ábrahám (5), Bakró (5),  

 

Mérkőzéselemzés: 

Az első BLSZ III-as bajnoki mérkőzésünkön rengeteg ziccert dolgoztunk ki, ami bebizonyította, a BLSZ IV. után 

ebben a bajnokságban is meg fogjuk tudni oldani a támadójátékot, ugyan akkor fontos lesz a helyzetkihasználás 

hatékonysága, mert itt már kevesebb ziccert tudunk kialakítani, illetve az ellenfelekben is sokkal jobban benne van a 

gólszerzés lehetősége. Ennek szellemében készültünk soron következő mérkőzésünkre, ahol szerettük volna 

megszerezni első győzelmünket. 
 

 

A mérkőzés elején két dolog mutatkozott meg: 1) ellenfelünk labdabiztos, technikás játékosokból áll, akik lassú tempóban mozognak; 2) a 
DVTK elleni találkozó hőfoka, és magas teljesítménye kihatással van a pontosságunkra, élességünkre. E két dolog miatt nem működött 
letámadásunk, mert későn reagáltunk, és nem egyszerre töltöttük fel a labda körüli területet, így a labdabiztos hazaiak kijátszottak minket, 
ezért könnyű támadásokat nem vezethettünk. A támadásban lassan mozgattuk a játékszert, és a támadóharmadban olyan mértékű 
pontatlanság jellemezte játékunkat, amivel nagyon kevés helyzetet tudtunk kialakítani, illetve a kevés helyzetet pedig kihagytuk. 
Ellenfelünknek egy komolyabb helyzete volt, ami kimaradt, így a csapatok döntetlen állással tértek a szünetre.  
A szünet után egyértelműen mi domináltuk a játékot, és fiaink minden energiájukat beleadták a mérkőzésbe, beszorítottuk vendéglátóinkat a 
saját térfelükre, szinte nem engedtük át őket a félpályán, de a támadóharmadban csak minimálisan változott a játékunk, emiatt nem voltunk 
képesek előnyt szerezni. Sajnos, a 70. percben egy volt játékosunk az ellenfélnél remek egyéni teljesítménnyel rukkolt elő, és egy szép 
cselsorozat után betalált a kapunkba. Mindent egy lapra tettünk fel, az utolsó energiatartalékokat vették elő játékosaink, ami helyzetekben is 
megmutatkozott, de a három nagy helyzetünkből egyet sem sikerült berúgni, illetve egy jogos tizenegyest sem kaptunk meg, így 1-0-s 
vereséget szenvedtünk. 
 
 
 
 
 
 

http://www.budaifc.hu/


 

Összegzés: A pontatlanságunk végzetesnek bizonyult a szombati napon, ahol el kellett fogadnunk a vereséget, de ez 

semmit nem változtat azon, hogy a feljutás a célunk. Nem lesz könnyű feladat, de látható, gyenge játékkal is, 

legalább 3-4 gólt lehetett volna rúgni, ami mutatja esélyünket ebben a bajnokságban, ugyan akkor minden meccsen 

maximális koncentráltság kell, és jobb helyzetkihasználás. Az akarat, a mentalitás rendben volt, a helyzeteket, pedig 

be fogjuk rúgni. 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

U19(’01/’02)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2019.09.05.   15:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Diósgyőri VTK     0-1 (0-1) 

G: - 

Daradics (4) – Koch (6), Zsámbéki (6), Horváth Botond (6), Boksay (-) – Kubitsch (7), Horváth (5), Váradi (7) –  

                      Molnár (6), Pataki (5), Székely (7) 

Cs: Bohl (-), Major (7), Rosdy (6), Béres (7), Kiss L. (6),  

 

Mérkőzéselemzés: 

Nagy feladat várt U19-es fiainkra, hiszen a tavalyi szezont az első osztályban játszó DVTK együttesét fogadtuk 

hazai pályán, ahol az első két fordulóból kiindulva nem mi számítottunk esélyesnek a találkozón, de tudtuk, ha 

mindent megteszünk, akkor lesz olyan pillanat, amikor lesz esélyünk a pontszerzésre.  

 
A mérkőzésen elég hamar hátrányba kerültünk, hiszen már a 9. percben egy átlövés a felső lécen csattant, amit az érkező DVTK csatár 
közelről a hálónkba bombázott. Fiainkat nem viselte meg a bekapott gól, hanem koncentráltan, csapatként küzdöttünk tovább, mely 4-5 perc 
elteltével magabiztosságot, erőt adott mindenkinek. A játék, annak ellenére, hogy vendégeink többet birtokolták a labdát, teljesen 
kiegyenlített volt, és főként a mezőnyben zajlott, így a kapuk nem igazán forogtak veszélyben. A hajrában fiaink zárt, pontos 
védekezésének, illetve jó időben elindított letámadásnak köszönhetően több labdát szereztünk a szervező, valamint a támadó harmadban, 
mely labdaszerzésekből ígéretes támadásokat kezdeményeztünk, de a gólszerzési lehetőségeinket nem voltunk képesek gólra váltani. 
A második játékrészben folytatódott a mezőnyjáték, illetve felerősödtek az ellenfél kispadján azok a hangok, melyek fiaink játékban mutatott 
keménységét kritizálták, és a játékvezetőt igyekeztek motiválni arra, hogy lapokkal fegyelmezze feltüzelt csapatunk tagjait. Ez egy 
elismerés, mert mindez azért történt, mert nagynevű ellenfelünk is érezte, ez a meccs bármikor negatívba fordulhat számukra, ez pedig 
plusz erőt adott mindenkinek. A meccs nagy tempóban haladt a hajrá felé, ahol tudtuk, eljönnek azok a lehetőségek, melyekkel élnünk kell 
majd a pontszerzés érdekében. E pillanatok jöttek is, és két-három nagy lehetőségünk volt, melyek kimaradtak, majd jött a 88. perc, ahol 
Székelyt, a tizenhatoson belül, a diósgyőri kapus buktatta, de mivel csatárunk nem eset el, ezért a játékvezető egy teljesen jogos bűntetőt 
nem adott meg számunkra. A hátralévő időben még mindent megtettünk az egyenlítés érdekében, de már nem maradt időnk a gól 
megszerésre. 

 

Összegzés: Újra bizonyítottuk, hogy a mentalitás, és az egymásért való küzdés, milyen komoly fegyver egy csapat 

játékában, amivel egy DVTK szintű csapatot is el lehet bizonytalanítani, és meg lehet teremteni saját magunk 

számára a sikert, amivel az adott pillanatokban élni kell. Most az „i-re” a pontot nem tudtuk feltenni, viszont a Paks 

elleni 2-9-et követően, egyre jobb teljesítményt, és formát mutatunk. Ez a hozzáállás, ez a munka meghozza majd a 

sikereket, ami az önbizalmunkat még jobban növelni fogja. Addig is ezen az úton kell maradni, és dolgozni a 

sikerért. 

 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

 

 

 



 

U17(’03)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2019.09.07.   11:00 óra  
Miskolc, Andrássy út 61., DVTK Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Diósgyőri VTK - Budai FC  4-1 (3-1) 

G: Tóth 

 

Andró (7) –Major (5), Kubitsch Ke.(5), Rásó (5), Soóky (5) - Béres (6), Hegedűs (6) - Méhész (5) –  

                   Székely Be. (6-2=4), Kiss L. (6), Tóth M.(6) 

Cs.: Mag (6), Gálhidy Z.(6), Fonyódi (5), Varga (-), Lakatos (-), Gerencsér 

 

Mérkőzéselemzés: Az osztály felsőházból kiesett “újoncához”, a Diósgyőrhöz utaztunk a 3. fordulóban. 

 
Nem mondhatni, hogy jól kezdtük a mérkőzést, egy védelmi vonalban történt labdajáratás során kiugrattuk az ellenfél támadóját, aki 
megköszönte a lehetőséget, és élt vele. A hazaiak is hibáztak, Tóth használta ki a lehetőséget és az üres kapuba gurított a 16-oson kívülről. 
Sajnos örömünk nem tartott sokáig, szinte a középkezdésből ismét a hazaiaknál volt az előny. A félidő lefújása előtt átrohantak rajtunk, úgy 
nézett ki, nem marad más hátra az első játékrészből, mint hogy stabilizáljuk a mérkőzést, amikor váratlanul 11-es harcoltunk ki, miután 
Béres szólója után beadását kézzel blokkolták. Sajnos a büntető kimaradt, nem sikerült kozmetikáznunk az eredményt.(1-3) 
A második játékrészre azzal a tervvel jöttünk ki, hogy megállítjuk a hazaiak lendületét, és nem rohanunk előre a késbe. Ez sikerült is, a 
diósgyőriek mintha bealudtak volna az első 25 percben, nekünk pedig jött a ziccer: Gálhidy szolgálta ki remek labdával Székelyt, azonban a 
kapus hárítani tudott. Ez felébresztette a hazaiakat, akik a hátralévő időben két lehetőségből egyet értékesítettek, mi pedig 
megfogyatkoztunk, miután kissé szigorúan kiállította a játékvezető Székelyt. 
 

Összegzés: Tudtuk, ha ezen a mérkőzésen hibázunk, azt az I. osztályú tapasztalattal rendelkező hazaiak 

kíméletlenül kihasználják. Hibáztunk, így a végeredmény nem lehetett más. Nekünk most, vagyis a következő 

mérkőzéstől kezdődik igazán a bajnokság, csak előre nézünk, mert most kell majd megkezdenünk a pontgyűjtést! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U16(’04)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2019.09.07.   11:00 óra  
Miskolc, Andrássy út 61., DVTK Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

 

DVTK - Budai FC  3-0 (0-0) 

G: - 
 

Kinics (6) – Márfai (6), Szöllösi (5), Pál (6), Krausz (6) – Horváth D.(6), Király (5) –  

                   Lovas T. (5), Bárány-Doór (6), Ihász (6) – Szokoli (5)                   

Cs: Tóth A., Gáldi (6), Jánk (6), Kunhalmi (5), Illés (5), Horváth Á. (-) 

 

Szombaton 11 órakor egy újabb kemény mérkőzés várt ránk, ezúttal Diósgyőrben  

 
Az ország egyik legnagyobb pályáján kellett megszervezni a területvédekezésünket egy igen erős ellenféllel szemben. Az első félidőben 
visszaálltunk mélyen egy 20-25 méteres sávba, és próbáltunk csak kontrára építeni a támadásainkat. A védekezés része kiválóan 
működött, de a támadásaink már csirájában elhaltak a saját térfelünkön, és csak párszor tudtunk a támadóharmadba kerülni. Abszolút a 
DVTK irányította a játékot, de ez is a taktika része volt, melyet a héten gyakoroltunk, azaz visszahúzódunk, és labdaszerzéseknél próbáljuk 
alkalmazni a gyors átmeneteket. Kapura lövések, és a szögletek aránya egyenlő  volt, ahogy az eredmény is a szünetben remek védekező 
munkánknak köszönhetően.  
A második félidőre más szerkezetben álltunk fel, hogy hatékonyabbak legyenek a támadásaink, de ezzel kockázatott is vállaltunk a 
széleken való védekezés hatékonyságánál. Nem sok hiányzott, hogy eredményesek is legyünk, mert az első 8 percben Jánk Márk 
háromszor is a kapura tudott egyedül menni. Középpályán nem tudtuk felvenni a remek játékosokból álló DVTK játékosait, ezért továbbra is 
többet birtokolták a labdát. Nagy tempóban zajlott a mérkőzés, amit egy kisebb hullámvölgy kivételével végig bírtuk mi is. A nyomást a 65 
percben már gólra tudta váltani a Diósgyőr, és még kettőt kaptunk utána. A második félidőben nekünk is adódtak lehetőségeink, sőt a 
meccs hajrájában Horváth Álmos kapufát is rúgott. 

  

 

 



 

Összegezve: Készültünk egy bravúrra, hogy elviszünk minimum egy pontot, mely terv egyik fele az első félidőben 

sikerült is, de a mérkőzés képe alapján reális eredmény született. A vereség ellenére emelt fővel távoztunk , mert 

egy ilyen csapat ellen is voltak pozitív dolgok, amiket produkáltunk. Játékosok fejlődése szempontjából 

mindenféleképpen hasznos mérkőzésen vagyunk túl megint. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

 

U15(’05)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2019.09.07.   12:00 óra  
XVIII. Tövishát u. 8., Etalon Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 70 néző 

 

Gloriett SE – Budai FC    2-3 (1-1) 

G: Brandner (2), Süle 

 

Juhász (5) - Tóth Ma.(4), Katona (4), Lajcsik (4), Dzimba (4) – Süle (4), Zámbó (4), Balogh (4) –  

                    Brandner (5), Duhonyi (4), Varga P.(4)  

Cs: Porkoláb (5), Musza (5), Bederna 

 

Második bajnoki mérkőzésünket igazi őszi időben, szakadó esőben, 15 fokban játszottuk. Mivel hat játékosomra 

még mindig nem számíthattam, ezért ugyanazzal a kezdővel álltunk fel, mint a múlt héten. Saját bevallásuk szerint a 

csúszós talaj, a füves pálya (eddig minden meccsünket műfüves pályán játszottuk) nagyon megnehezítette a fiúk 

dolgát, pedig hát el kell fogadni, hogy a futballmérkőzéseket füvön, és néha esőben is kell játszani.  
 

Az első tíz percben fel-alá járkáltam a pálya mellett, mert azt hittem, hogy rossz helyre jöttem, és ez nem az én csapatom, de sajnos rá 
kellett jönnöm, hogy ez csak érzéki csalódás. Amitől tartottam, bekövetkezett: Az öltöző egész héten attól volt hangos, hogy vajon mennyire 
fogjuk megverni a Gloriettet, ki, mennyit rúg, és hogy ilyen, meg olyan gyengék stb. Ehhez képest, amit a pályán láttunk, az minden volt 
csak a futballra nem hasonlított. Olyan dolgokat csináltunk, amiket még soha. Mivel kihozni nem tudtuk, előre bikáztuk a labdát, ahol senki 
nem tudta megtartani. Játékosaim egy métert nem mozogtak üresbe, sőt ha nem pontosan hozzájuk ment a labda, akkor még arra sem 
vették a fáradtságot, hogy érte menjenek. Ha véletlen találkoztak a labdával, akkor vagy rosszul vették át, vagy rosszul adták tovább. A 
gólunkat egyéni akcióból rúgtuk, ahol az „egy az egyet” kihasználva Brandner Dani betalált, amit az ellenfél egy perc elteltével kiegyenlített. 
Nem volt négy jó passzunk egymás után, álltunk a pályán. Ha néha beindultunk, az úgy nézett ki, mint egy lassított felvétel.  
A második félidő elején talán egy kicsit jobban koncentráltunk, de pár perc elteltével visszasüllyedtünk ugyanarra a szintre, ahol voltunk. Jó 
magyar szokás szerint a játékvezetővel kezdtünk el foglalkozni (ebben már magasabb szinten is igen jól áll a labdarúgásunk), ahelyett, hogy 
négyet passzoltunk volna egymás után emberhez, vagy berúgtuk volna a helyzeteket. A 2-1-es vezetésünk után az ellenfél úgy szerzett 
gólt, hogy 4, azaz NÉGY emberünk kísérte be a srácot a tizenhatoson belülre, ahonnan simán begurította a labdát. Ekkor már szinte biztos 
voltam benne, hogy ez a „Kész Átverés show”, de sajnos nem az volt. Csakis a szerencsének köszönhetjük, hogy a végén egy góllal sikerült 
nyernünk.       

 

Összegezve: Ezen a napon tizenegy „arc” vonult ki a pályára, akik még arra sem voltak képesek, hogy úgy 

tegyenek, mint akit érdekel a meccs. Remélem egy életre levonták a következtetéseket ebből a találkozóból: 1. Nem 

nézünk le senki! 2. Nem nézzük a tabellát, és az eredményeket! 3. Csak a következő feladatra koncentrálunk! 

Minden rosszban van valami jó: még a bajnokság elején jött a pofon, így időben ráébredhetünk a hibákra, és 

tanulhatunk belőlük. Nem azért bánt a dolog, mert nem volt szép a játék, vagy, mert nem nyertünk 10-0-ra, hanem 

mert játékosaim elvileg profi módon készülnek, profi labdarúgók akarnak lenni, de mindezek ellenére ebből semmit 

nem láttam ma, amiből erre lehetne következtetni. Addig, amíg nincs alázat, a futball iránti teljes elkötelezettség, 

csapatszellem, 100% odaadás, addig nem beszélhetünk profizmusról. Ezen el kell gondolkodni mindenkinek, és 

jövő héten úgy kell kifutni a pályára, hogy „meg kell halni”, ezért a csodálatos „játékért”, amit focinak hívunk, és 

akkor nincs álom, ami nem válhatna valóra. Játékosaimban megvan minden, ami sikeressé teheti őket, de ez a 

mentalitás, hozzáállás, amit ma láttam gátat szabhat mindennek a jövőben. Hiszek abban, hogy szavaim nem 

találtak süket fülekre, és már a következő hétvégén bebizonyítjuk, hogy mire vagyunk képesek! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 



 

U14(’06/’07)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2019.09.04.   16:15 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Kelen SC    2-3 (1-1) 

G: Lajcsik V., Csóka G. 

 

Vatamány – Molnár L., Gulyás-Nagy Ge., Kubitsch Kr.., Magyar G. – Gulyás-Nagy Gá., Kiss L., - Lajcsik,  

                          Gyurkovics Má., Ibrahim – Eck  

Cs: Boksay M., Varga B., Csóka, Eszter, Nagy Be. 

 

Első MLSZ-es, nagypályás bajnoki mérkőzésünket hazai pályán, a Kelen csapata ellen játszottuk.  

 
Nem kezdtünk jól, hiszen már a 4. percben egy szerencsés góllal vezetést szereztek a vendégek. A csapat jól reagált a kapott gólra, hiszen 
innentől kezdve alapvetően mi domináltunk, és kézben tartottuk a mérkőzést. 20 perccel később sikerült egyenlítenünk és ezután többször 
komoly nyomást gyakoroltunk az ellenfélre, de a szünetig nem változott az eredmény.  
A szünet alatt a fiúk is érezték, hogy a kezükben van a mérkőzés, így nagy elánnal kezdtük meg a második játékrészt. Nagyon jó 
mentalitással kezdtünk, többször sikerült veszélyes akciókat vezetnünk, de az 57. percben egy vendég kontra után ismét egy nagyon 
szerencsétlen gólt kaptunk, a védőnk saját lábáról pattant be a labda egy ártalmatlan beadás után. A csapat erejét mutatja, hogy 1 percre rá 
ismét egyenlítettünk. Ettől újra erőre kaptunk, és mentünk előre, próbáltuk eldönteni a meccset. Bár nekünk jóval több veszélyes helyzetünk 
volt, 5 perccel a lefújás előtt, egy kontra után egy kipattanóra nem reagáltunk, amit kegyetlenül kihasználtak a vendégek. Az utolsó 
percekben még próbálkoztunk, de már nem volt elég erő a csapatban az egyenlítéshez. 

 

Összességében nagyon elégedett voltam. A csapat elképesztően harcosan, és bátran játszott, domináltunk, és olykor 

nagyon szépen fociztunk. Sajnos a kapott 3 gól közül 2 egyértelműen a saját figyelmetlenségünknek volt 

köszönhető, ezen változtatnunk kell, de a mutatott játék, és a mentalitás nagyon bíztató volt! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

U14(’06/’07)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2019.09.07.   10:00 óra  
XVIII. Tövishát u. 8., Etalon Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 60 néző 

 

Gloriett SE – Budai FC    5-1  (1-1) 

G: Kiss L. 

 

Vatamány M. – Gulyás-Nagy Ge., Varga B., Kubitsch Kr., Csóka – Gyurkovics Ma., Kiss L., - Gulyás-Nagy Gá.,   

                          Nagy Be.., Ibrahim – Eck 

Cs: Boksay M., Eszter, Módos 

 

Második bajnoki mérkőzésünket idegenben a Gloriett ellen játszottuk, a szokásos füves pályán. 

 
Ismét nagyon rosszul kezdtünk, hiszen a 3. percben gólt kaptunk egy védelmi megingás után. Szerencsére a csapat ismét jól reagált, 
hiszen 18 perccel később sikerült egyenlítenünk. A játékunk nem működött, nagyon kapkodtunk, és lassan járattuk a labdát. A vendégek 
agresszívan letámadtak a középpályán, amire nem sikerült jól reagálnunk.  
A félidőben próbáltuk rendezni a sorokat, és ezután nagyon jól is játszottunk, 10-15 percig nagyon magabiztosak voltunk, ekkor a 
kezünkben volt a meccs, de sajnos komoly helyzeteket nem sikerült kialakítani, csak egy-két helyzetecskét. Az ellenfelünk végig a rúgd, és 
fuss taktikát követte, aminek meg is lett a gyümölcse a 63. percben, mert egy óriási bírói tévedés után, egy előrevágott labdát gólra váltott a 
hazai csapat. Ezután összeesett a csapat, mentünk előre, próbálkoztunk, de ezen a napon a közelében sem voltunk a Kelen ellen mutatott 
játéknak. Az utolsó 10 percben 6 perc alatt kaptunk 3 elkerülhető (!) gólt 
 

Összességében nagyon gyenge teljesítményt nyújtottunk, egy nagyon agresszív ellenféllel szemben, botrányos 

játékvezetés mellett. 15-20 perc volt ma, amikor elfogadhatóan játszottunk. A Kelen ellen mutatott bátor, és harcos 

játék ma hiányzott a csapatból. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 



 

U14B(’06/’07/’08)  BLSZ U14/2. csoport, 2.forduló - 2019.09.08.   11:00 óra 
II. Szabadság út 51-57., Pokorny J. Sportközpont - műfüves 3/4-ed pálya,5x2m-es kapuk,8+1 fő,2x35 perc,40 néző 
 

Budai FC – Hegyvidék UFC (Gerrzo Kft.)    3-5  (3-5) 

G: Eck Z., Csóka G., Gyurkovics M. 

 

Tatai B. – Ibrahim N., Kiss L., Kubitsch K., Boksay M. – Nagy B., Gyurkovics M., Csóka G. – Eck Z. 

Cs: Németh T., Hanzmann G., Horváth B., Varga B. 

 

Második 3/4-ed pályás BLSZ bajnoki mérkőzésünket hazai pályán, a Hegyvidék-Gerrzo csapata ellen játszottuk.  

 
Ellenfelünk nagyon erős kerettel érkezett a mérkőzésre, ennek megfelelően nagy ütközetre számítottunk. Mezőnyben jól kezdtünk, 
kiegyenlített, és küzdelmes játékot láthattak a nézők. Sajnos 7 perc alatt két óriási kapushibának köszönhetően már 2-0-ra vezettek a 
vendégek, de újra megmutatta a csapat a tartását, hiszen a 24. percben már 3:3-ra állt a mérkőzés. Sajnos az első játékrész végén 2 perc 
alatt átszaladt rajtunk a 4 gólig jutó, remek teljesítményt nyújtó vendégtámadó, kialakítva a szünetre az 3-5-ös eredményt.  
A második félidőt nagy elánnal kezdtük, több nagy helyzetet is sikerült kialakítani, de az ellenfelünk is nagyon veszélyes akciókat vezetett. A 
második játékrészben már nem esett több gól, így maradt az első félidőben kialakult eredmény. 
 

Összességében egy nagyon jó mérkőzést játszottunk, sajnos ismét magunknak köszönhettünk több bekapott gólt is, 

de a csapat innen is fel tudott állni. Eseménydús volt a találkozó, és olykor gyönyörű támadásokat vezettünk, a 

második gólunkat is egy ilyen előzte meg. Több remek egyéni teljesítményt is láthattunk ezen a napon, aminek 

kifejezetten örültem. Egy nagyon erős ellenfél ellen teljes mértékben helyt álltunk, amire büszke voltam. 

Gratulálok az egész csapatnak!!! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

U13(’07/’08) OTP-MOL Bozsik Gyermektorna Program, Kelen SC Alközpont,  

1. őszi játéknap - 2019.09.07.  13:00 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüves ½ pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+8 fő; 1x18 perc, 80 néző 

 

A tornán résztvevő keret:   

Budai FC I.: Dadda Edoardo, Sztankóczy Gáspár, Vermes Vince, Sztankóczy Sámuel, Magyar Levente, Kiss 

Zsombor, Zöld Mátyás, Maácz Mihály, Zábrádi Benjámin, Félix Péter, Bordács Miksa 

 

Budai FC II.:Tatai Bulcsú, Jauch Félix, Bartos Botond, Major Ádám, Virág András, Horváth Buda, Nagymáté 

Farkas, Gálhidy Csongor, Dénes Ábel, Magyar Dávid, 

 

Mérkőzések:  

Budai FC I. – Budafoki LC. I.   0-1 

G: - 

 

Budai FC I. – Őrmező SE   7-0 

G: Sztankóczy S. (2), Dadda (2), Maácz, Félix, Zöld  

 

Budai FC I. – Cső-Montage SE   1-0  

G: öngól 

 

Budai FC I. – Nagytétényi Kohász SE  1-0  

G: Félix P.  

---------------------------------------------------------  

 

 



 

Budai FC II.– Budafoki LC. II.    4-1  

G: Horváth B. (3), Jauch 

 

Budai FC II. – Grosics Alapítvány  4-0  

G: Nagymáté (2), Magyar D. (2) 

 

Budai FC II. – Budatétény SE   1-0  

G: Nagymáté 

  

Budai FC II. – Budafoki LC III.   1-0  

G: Nagymáté 

 

A torna mérkőzései összesítve:   Budai FC I.:       4   3  -  1     9 - 1  

                                                       Budai FC II.:     4   4  -  -    10 - 1                                                      
  

Idei első Bozsik tornánkon rendkívül jól szerepelt mindkét csapat, és szerencsére a nagy létszám miatt sok 

játékos jutott lehetőséghez.  

  

Első csapatunknál sajnos legtöbben csak 1 heti edzésen voltak túl, ami sokszor meg is látszott a játékon. A héten gyakoroltak közül 

viszont sok mindent láttam vissza a gyerekektől, ami jó jel a jövőre nézve. Megnehezítette a dolgunkat, hogy a 8+1-es játékrendszerhez 

a kialakított pálya nagyon kicsi volt, ezért az ellenfeleink a kapujuk elé tömörülve szinte ellehetetlenítették a helyzetkialakítást. A 

széleken azonban többször sikerült megbontanunk őket, amiből rengeteg helyzetet tudtunk kialakítani. A héten tanult védekezés remekül 

működött, a gyerekek nagyon jól támadták vissza az elveszített labdákat, és sikerült is többször megszereznünk azt. Egyedül a Budafok 

elleni meccs nem sikerült úgy, ahogy terveztük. Végig kézben tartottuk azt a találkozót is, mi helyzeteket alakítottunk ki, viszont egy 

egyéni hiba után ellenfelünk első és egyben utolsó helyzetét gólra váltotta, amivel nyert is. 

 

Második csapatunk számára is nagyon jól sikerült az első Bozsik torna. A csapat 4-ből 4 mérkőzést nyert, és összeszedett és sokszor 

látványos játékkal rukkolt elő. Több egyéni teljesítményt is ki tudtunk emelni a mérkőzések után. Látszik, hogy a gyerekek egyre jobban 

kezdenek összeszokni, mert több tudatosan felépített támadást, illetve stabil védekezést mutatott a csapat.  

 

Összességében mindkét csapatunk kiválóan szerepelt, és 8 meccsen mindössze 2 gólt kapva kiemelkedtünk a 

mezőnyből. Gratulálunk mindenkinek! 

 

A tornán oklevelet kapott Vermes Vince, és Nagymáté Farkas! Gratulálunk!    
 

A tornáról tudósított: Sóvári Dániel 

  

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Kukorelli András, és Sóvári Dániel 

  
  
  

 

U11(’09/’10) OTP-MOL Bozsik Gyermektorna Program, Kelen SC Alközpont,  

1. őszi játéknap - 2019.09.08.  9:30 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüves ½ pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+6 fő; 1x18 perc, 150 néző 

 
A tornán résztvevő keret:   

Budai FC I. (U11) :  Deák Ádám, Nagy Botond, Lovas András, Jókai Tibor, Horváth Zsombor, Jobbágy Dániel, 

Kraicsovits Botond,  Schade Manuel., Csalló Kristóf, Tóth Jenő 

 

Budai FC II. (U10) : Nagy-Zsoldos Márton., Garcia-Viszmeg Dávid., Mezey Fülöp., Hóbor Boldizsár., Cserni 

Áron., Börcsök Bernát., Nagy Simon., Jaksi Máté., Horváth Levente. 

 



 

Mérkőzések:  

Budai FC I. – Nagytétény SE   4-0 

G: Jókai T., Kraicsovits, Csalló, Nagy Bo. 

 

Budai FC I. – Budafoki LC   3-0 

G: Kr. Botond., Jókai T., Jobbágy Dániel.  

 

Budai FC I. – Kelen SC                         1-0 

G: Schade Ma.  

  

Budai FC I. – Cső-Montage SE                   5-0 

G: Kraicsovits (2)., Jókai (2), Horváth Zs. 

------------------------------------------------------------------------- 

Budafoki LC II. - Budai FC II.                   4-0 

G: - 

 

Budai FC II.– Budatétény SE                     0-4 

G: Nagymáté (3) 

 

Budai FC II. – Szent István SE                  2-3 

G: Mezey, Börcsök Be. 

           

Budai FC II. - Kelen SC                             0-0 

G: -          

 

A torna mérkőzései összesítve: Budai FC I .:       4   4  -  -    13 - 0 

            Budai FC II.:      4   -  1  3     2 -11 

                                                  

Első őszi Bozsik tornánkon vettünk részt a hétvégén. U11-es csapatunk már nagyon várta, hogy végre mérkőzéseket 

játszunk, hiszen 4 hete zajlanak az edzések. Ehhez megfelelően azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy minél többet 

meg tudjunk mutatni abból, amit ezen a 4 hét alatt gyakoroltunk.  

Ennek meg is lett az eredménye, hiszen  4 mérkőzésből 4 győzelmet arattunk, kapott gól nélkül!! 

Labdakihozatalaink remekül működtek, nagyon jól nyitottuk a területeket, és sokszor tudtuk a kapusunkat (Deák 

Ádám) bevenni a játékba, aki remekül oldotta meg minden feladatát, ami óriási előny lesz számunkra a jövőre 

nézve. Támadásban néhányszor pontatlanok voltunk, és lassan hoztunk döntéseket, de ez javulni fog, ha több 

mérkőzést játszunk. Szemre is tetszetős játékok után lőttünk sok gólt, amit a nézőink nagyon élveztek! A csapat 

összes tagja dicséretet érdemel!  

U10-es csapatunk mivel csak 2 hete edz együtt nagyon sok a hiányosság, de ez nem probléma, hiszen ezeket ki 

fogjuk javítani. Volt pár nagyon jó teljesítmény csapaton belül, és volt olyan is, aki élete első Bozsik tornáján vett 

részt, de Ők is jól helytálltak! 

 

Összességében U11-es csapatunk végig remek játékot bemutatva nyerte a meccseket, amiért  gratulálok Nekik, 

U10-eseinknek pedig azért jár a dicséret, mert az eredmények ellenére sem adták fel, és hajtottak tovább, a hibák 

kijavítása után már az eredmények is jönni fognak. 

  

A tornán oklevelet kapott Jókai Tibor, és Garcia-Viszmeg Dávid! Gratulálunk!    
 

A tornáról tudósított: Hajas Bálint 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   

  
Edző: Hajas Bálint, és Balogh Ákos 

 


